



В Оренбурге школа «Молодого следователя» пополнила свои ряды



Проект «Школа Молодого следователя» в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области создан и успешно осуществляет свою деятельность с 2012 года.

Целью занятий является воспитание в будущих юристах потребности в постоянном пополнении знаний, расширении кругозора, стремления к повышению результативности работы. В ходе проведения занятия слушатели совершенствуют свои теоретические знания законодательства Российской Федерации, приобретают практические умения и навыки применения полученных знаний на практике.

25 октября 2019 года в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области прошло торжественное заседание школы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

«Молодого следователя», посвященное зачислению студентов оренбургских высших учебных заведений в школу будущих юристов.

С приветственным словом к присутствующим обратился и.о. руководителя следственного управления Киселев Андрей Сергеевич, который пожелал слушателям курса «Начальной следственной подготовки» успехов в учебе и приобретении практических навыков в следственной работе.

Затем перед студентами - юристами выступили работники кадровой службы управления. Они рассказали о требованиях, предъявляемых к следователям Следственного комитета России.

Представители Совета школы ответили на многочисленные вопросы её слушателей, которые интересовались тонкостями профессии следователя СК.

Сотрудники следственного управления поздравили слушателей школы «Молодого следователя» с зачислением и пожелали им успехов в дальнейшей учебе.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1404834/folder/1048783>